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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 17 de agosto de 2022. Aos dezessete dias do mês de agosto de 2022, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José 

Martins da Silva, Jose da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, a primeira Secretária 

fez a leitura da ata da quarta sessão ordinária de Junho de 2022, a qual não foi votada 

por falta de quórum legal, bem como da ata da sessão anterior, estas sendo votadas 

receberam aprovação unanime dos Vereadores presentes com retificação na autoria 

do Requerimento de nº 002/2022, que onde se lê “Francisco Martins” leia-se “José 

Martins”. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da 

palavra bíblica. Foi lido o salmo de nº 01. Logo após, a Vereadora Marqueane fez a 

oração da noite. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas 

matérias. Não havendo matérias, nada na ordem do dia, nenhum vereador inscrito, a 

palavra foi concedida pela ordem ao Vereador Danillo Martins, este deu uma boa noite 

a todos, cumprimentou os presentes em nome do Agentes de Endemias e Saúde aqui 

presentes. Falou de um ato maldoso de uma pessoa contratada por esta casa 

expondo em redes sociais sua imagem dizendo que ele era contra os servidores de 

nosso município. Disse que é uma inverdade. Falou que é uma empresa de fachada 

nesta casa que não presta o serviço a contento. Pediu ao Presidente na qualidade de 

amigo e parlamentar que este exonere essa empresa desta casa, pela falta de respeito 

para com o vereador. Falou que entende que é uma autoridade pública e todos os 

seus atos podem ser publicados, mas não pode mentir em seu nome. Falou que 

buscará seus direitos na justiça pelo dano moral sofrido. O Vereador Raimundo deu 
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uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome da Dona Vanda, falou 

que será contra o Projeto porque não ver os serviços prestados pela classe de 

profissionais da saúde. Falou que costuma ver eles nas ruas falando mau dos 

vereadores. Novamente pediu vista no projeto de lei em apreço. Pediu que se algum 

servidor tem alguma insatisfação com os Vereadores que botem seu nome a 

disposição para concorrer ao cargo público. O Vereador José da Silva, deu uma boa 

noite a todos, concordou com as palavras do Vereador Danillo, falou que um prestador 

de serviços que divulga imagem de forma indevida não passa de um vagabundo. 

Também fez um pedido ao Presidente que tire esse prestador dos quadros da 

Câmara. Falou que tal atitude não é para homem, mas sim, para moleque. A 

Vereadora Marqueane deu uma boa noite a todos, em nome dos servidores da Saúde 

e do seu esposo. Falou que respeitado o pedido de vista do Vereador Raimundo, o 

Projeto terá seu apoio e certamente será aprovado. Concordou que não podemos 

aceitar publicação falsa em nome dos Parlamentares. Pediu aos presentes que 

venham mais nas sessões e que estes conheçam os trabalhos dos Vereadores e seus 

pensamentos. Falou de uma publicação maldosa feita em seu nome e que 

posteriormente foi esclarecida com a leitura das atas. O Vereador Francisco deu uma 

boa noite a todos, parabenizou os agentes de Saúde e de Combate a Endemias pelo 

aumento de seus salários, falou que isso foi um trabalho conjunto do congresso 

nacional e do Presidente da República, falou que no que couber a esta casa o direito 

dos servidores será preservado. O Vereador Carlindo deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os agentes de saúde em nome do servidor Ronaldo. Falou que ao seu 

ver essa matéria não precisava nem vir para a câmara, pois já é uma lei federal. 

Finalizou suas palavras garantindo apoio ao mesmo. O Vereador Danillo também 

aparteou a palavra, disse que é a favor do Projeto que beneficia os agentes. Pediu 

desculpas aos mesmos pela notícia falsa veiculada. Disse que se sentiu mau pela 

notícia falsa. Falou que tal notícia se espalhou de forma rápida e talvez foi a publicação 
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de maior acesso desse jornal o qual o definiu como “jornal de ponta de rua”. O 

Presidente fez uso da palavra, cumprimentou os presentes. Sobre o ocorrido com o 

Vereador Danillo, disse que o mesmo tem todos os caminhos legais para buscar a 

compensação pelo dano moral sofrido. Disse que a ata prova que o Vereador Danillo 

não proferiu tais palavras. O Presidente falou da transparência desta casa, o qual após 

dita a palavra em plenário está é lavrada em ata e publicada para população. Disse 

que não compactua com o entendimento do Vereador Danillo o qual disse que é 

empresa de fachada. Falou que os serviços são efetivamente prestados e qualquer 

cidadão poderá consultar de forma online. Disse que certamente caso o Vereador 

Danillo caso busque reparação na justiça, certamente se sagrará vencedor. Sobre o 

piso dos Agentes, falou que também no seu entendimento não precisaria passar por 

esta casa. Falou que nos últimos anos várias classes tiveram aumentos salariais 

graças ao controle de despesas do governo federal. O Presidente falou que não pode 

controlar os atos do prestador de serviços, mas no dia de ontem também foram 

apresentados vários projetos de leis de grande relevância fazendo a leitura destes. 

Pediu aos presentes que discutam com seus vereadores sobre a aprovação ou não 

dos Projetos em apreço. Falou que nesta casa todos os Projetos do Poder Executivo 

são aprovados e poucos Requerimentos são executados. Direcionou suas palavras 

ao Vereador Raimundo e disse que apesar das falácias que há pais e mães de famílias 

que fazem por merecem o aumento salarial. Por fim, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, logo após disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 17 dias do mês de agosto de 2022. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 
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1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 


